

Компания ВИВАСАН представляет новые продукты – натуральные базовые масла **Жожоба и Авокадо**.

Базовые масла (или маслосенители, несущие, транспортные, массажные масла) – это 100% натуральные масла, получаемые посредством холодного прессования семян, ядер орехов, мякоти плодов. Они являются богатейшим источником микроэлементов, витаминов А, D, E и ненасыщенных жирных кислот, обладают сильным противовоспалительным, регенерирующим и антиоксидантным действием. Базовые масла можно использовать в чистом виде для массажа, для снятия макияжа, как основу для различных лечебно-косметических масок, в качестве дневного или ночного крема для лица. При смешивании базовых масел с эфирными получают уникальные композиции, которые можно использовать для лечебного, расслабляющего, тонизирующего или эротического массажа, ухода за увядающей и проблемной кожей лица и тела. Такие композиции существенно замедляют процессы старения, питают и увлажняют кожу, насыщая ее витаминами и жирными ненасыщенными кислотами, повышают тургор кожи, избавляют от растяжек и целлюлита, улучшают структуру волос, укрепляют ногти.

Базовые масла ВИВАСАН **Авокадо** и **Жожоба** получены методом холодного отжима без обработки химикатами, вследствие чего они сохраняют все ценные витамины и минералы и обладают большой эффективностью воздействия.

Масло **жожоба** или **китайского буксуса** – сегодня очень популярное в косметологии масло. Оно представляет собой жидкий воск, аналогичный спермацету, и не имеет себе равных по химическому составу в растительном мире. Его свойства обусловлены входящим в состав **протеином**, подобным коллагену.

Масло очень устойчиво к прогорканию (окислению) и широко используется в производстве косметических средств.

Оно благоприятно действует на кожу при воспалении, прыщах, экземе, псориазе, нейродермите. Полезно как для сухой, так и для жирной кожи – питает, увлажняет, глубоко проникая в поры. Эффективно при воспалении суставов, при уходе за волосами.

Содержащийся в нем воск окутывает, защищает и обновляет ломкие и окрашенные волосы, придавая им естественный блеск и силу. Масло не имеет запаха. В смеси с эфирными маслами может заменить любой дорогой крем для тела.

Применение масла Жожоба:

Для ежедневного ухода за кожей: сразу после бритья, водных процедур или солнечных ванн смазывать кожу чистым маслом или его смесью с другими растительными маслами (авокадо, миндальным), или добавить к 1-2 столовым ложкам основы по 1 капле масел апельсина и лимона.

Масло от морщин вокруг глаз: к 1-2 ст. ложкам чистого масла (или в смеси с авокадо 1:1) добавить по 1-2 к. масел мяты, фенхеля. Для смазывания 1-2 р. в день или в виде маски и аппликации.

При сухой, воспаленной, шелушащейся коже: к 1-2 ст. ложкам основы добавить по 1-2 к. масла апельсина.

При дряблой, стареющей, утомленной коже: к 1-2 ст. ложкам масла добавить по 1-2 к. масла пачули. Использовать вышеуказанным способом.

При проблемной коже: к 1-2 столовым ложкам масла добавить по 1-2 капли масел лаванды и чайного дерева. Смазывать проблемные участки кожи или делать аппликации на 15-20 мин 1-2 раза в день.

Для смягчения уплотненных участков кожи: в чистом виде или в смеси с другими базовыми маслами, или к 1-2 чайным ложкам основы добавить 4-5 капель масла чайного дерева. Для массажа или аппликаций.

Для ухода за губами: к 1-2 столовым ложкам масла добавить по 1-2 капли масел мяты перечной. Ежедневно утром и вечером наносить масло на губы, слегка массируя

При потере эластичности кожи, рубцах и растяжках кожи: смазывать проблемные участки маслом жожоба или его смесью с другими растительными маслами, или с добавлением к 1-2 чайным ложкам основы 2-3 капли масла розмарина и по 1-2 капли лавандового и мятного. Эту смесь втирать в пораженные участки кожи. Для предотвращения растяжек на 2 столовые ложки основы добавить по 1-2 капли масел лимона и апельсина. Для массажа проблемных участков кожи.

При целлюлите: в чистом виде или с добавлением к 1-2 столовым ложкам основы по 2-3 капли эфирных масел герани, можжевельника, апельсина, лимона и фенхеля или лаванды, пачули, розмарина. Для жесткого массажа проблемных участков кожи.

Для ухода за волосами: маслом жожоба или шампунем, обогащенным маслом жожоба, смазывать, слегка втирая, корни волос за 10-15 мин до мытья головы. На гребень: в чистом виде или с эфирными маслами: на 1 ч. ложку жожоба добавить 5-7 капель эф. масла иланг-иланга или апельсина. Наносить на гребень и прочесывать волосы 2-3 р. в день. Особенно эффективно при сухих, ломких, тонких волосах.

При выпадении волос: проводится аналогичная процедура (см. «На гребень»), но с добавлением эфирных масел эвкалипта или шалфея. Эти композиции масел можно использовать для аппликаций на волосистую часть головы при выпадении волос на 15-20 мин перед мытьем головы.

Применение масла Авокадо:

Обогащение косметических средств: к 10 г крема или 10 мл тоника или 10 мл лосьона добавить 10 капель масла авокадо или 7-10 мл масла авокадо на 100 мл шампуня или бальзама для волос. Втирать в кожу головы за 2 часа до мытья. Устраняет ломкость и расщепленность волос, придает волосам естественный блеск.

Массаж: чистое масло авокадо или обогащенное эфирными маслами: на 1-2 столовые ложки основы добавить по 2-3 капли эфирных масел герани, можжевельника, лимона и фенхеля или лаванды, розмарина и эвкалипта. Использовать для жесткого массажа огрубевших участков кожи и при целлюлите через день. Улучшает скольжение, способствует разогреву и усилению терапевтического воздействия массажа.

Аппликации на десна: масло авокадо в чистом виде или смесь с другими растительными маслами (1:1), или с добавлением к 1 столовой ложке основы 1-2 капель эфирного масла или композиции эфирных масел: апельсинового, лавандового или чайного дерева (1:1:1). Наносить на воспаленные десна ватный или марлевый тампон, смоченный одной из указанных смесей на 15-20 мин 1-2 раза в день.

Растирания: После солнечных ванн, душа, бани, сауны наносить на влажное тело. Для обеспечения большего результата добавьте 5 капель масла лаванды на 10 мл масла авокадо.

Маски, аппликации: масло авокадо используется в чистом виде, в смеси с другими растительными маслами или как основа для эфирных масел. К 1 столовой ложке масла авокадо добавить 1-2 капли эф. масла апельсина. Показано при сухой, увядающей, дряблой, воспаленной или поврежденной коже, а также при морщинах вокруг глаз. Накладывать салфетки, пропитанные маслом, на проблемные участки кожи на 15-30 мин 1-2 раза в день. Уже после 3-5 процедур восстанавливается целостность кожи, она приобретает здоровый и свежий вид. Разглаживаются морщинки.

Уход за ногтями: Масло авокадо в чистом виде или в смеси 1:1 с одним из растительных масел, или с добавлением к 1 столовой ложке основы по 2-3 капли эфирных масел лимона, эвкалипта и лаванды, или розмарина и пачули, или тимьяна и лаванды. Ежедневно на ногти наносить масло и легко массировать ногти и ногтевой валик в течение 15-20 мин. Желательно проводить указанную процедуру каждый раз перед покрытием ногтей лаком.

Базовое масло ЖОЖОБА



Показания к применению:

- уход за кожей любого типа, особенно сухой, воспаленной, шелушащейся, стареющей, дряблой, проблемной – морщины вокруг глаз, угревая сыпь, трещины, мелкие травмы, сухой дерматит
- уход за кожей после бритья, принятия солнечных ванн и водных процедур, смягчение уплотненных участков кожи на ладонях, локтях, подошвах ног
- устранение целлюлита, келлоидных рубцов, профилактика и устранение растяжек кожи после беременности или изменении массы тела
- уход за губами, особенно сухими, обветренными, потрескавшимися
- уход за волосами любого типа, особенно окрашенными, сухими и ломкими

Базовое масло АВОКАДО



Показания к применению:

- уход за сухой, увядающей кожей; за морщинами
- восстановление целостности и однородности кожи при мелких травмах, воспалениях, переувлажнении
- уход за волосами, особенно окрашенными
- укрепление и рост ногтей и устранение воспаления ногтевого валика
- уход за детской кожей
- воспаление и кровоточивость десен, пародонтоз
- восстановление эластичности кожи;
- целлюлит

ЖОЖОБА



АВОКАДО



Нежное прикосновение
молодости!

